

Από τις 15 Ιουνίου η AEGEAN ενώνει ξανά τη Θεσσαλονίκη με 6 προορισμούς του εξωτερικού

2020/05/27 15:04 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μετά τη μερική άρση των περιορισμών στις πτήσεις από και προς το εξωτερικό και από το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης «Μακεδονία», που ανακοινώθηκε εχθές, η AEGEAN ενημερώνει ότι από τις 15 Ιουνίου προχωρά την επανέναρξη των απευθείας δρομολογίων της, από και προς τη Θεσσαλονίκη, με βασικούς προορισμούς εξωτερικού και υπό την αίρεση των επιδημιολογικών χαρακτηριστικών των χωρών.

Συγκεκριμένα ξεκινούν, οι απευθείας πτήσεις από τη Θεσσαλονίκη προς το Μόναχο, τη Φρανκφούρτη, το Ντίσελντορφ, τη Στουτγάρδη και τη Λάρνακα. Ενώ, μόλις ανακοινωθεί από τις αρμόδιες αρχές των δύο χωρών και η άρση των περιορισμών πρόσβασης στο Ισραήλ, θα ξεκινήσουν και οι απευθείας πτήσεις προς το Τελ Αβίβ.

Οι συχνότητες θα είναι αρχικά περιορισμένες, αλλά θα αυξάνονται ανάλογα με την ανταπόκριση του κοινού και τη δυναμική των κρατήσεων και πάντα με την έγκριση των αρχών για την επαναδραστηριοποίηση προς διαφορετικές χώρες, ανάλογα με τα επιδημιολογικά χαρακτηριστικά.

Άλλωστε, ο στόχος της εταιρείας είναι να εξυπηρετήσει όσο μπορεί περισσότερο και σε αυτήν την εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία, τις ανάγκες της Βόρειας Ελλάδας.

Δρομολόγια	Ημερομηνία έναρξης δρομολογίων	Συχνότητα	Συχνότητα
		(κατά την έναρξη, Ιούνιος 2020)	(κατά την περίοδο αιχμής, -Αύγουστος 2020)
Θεσσαλονίκη-Μόναχο	15 Ιουνίου	4 εβδομαδιαία	6-8 εβδομαδιαία
Θεσσαλονίκη-Φρανκφούρτη	16 Ιουνίου	3 εβδομαδιαία	5-7 εβδομαδιαία
Θεσσαλονίκη - Ντίσελντορφ	16 Ιουνίου	3 εβδομαδιαία	5-7 εβδομαδιαία
Θεσσαλονίκη - Στουτγάρδη	17 Ιουνίου	2 εβδομαδιαία	3-4 εβδομαδιαία

Θεσσαλονίκη -Λάρνακα	15 Ιουνίου	3 εβδομαδιαία	5-7 εβδομαδιαία
Θεσσαλονίκη -Τελ Αβίβ	Αναμένεται η ημερομηνία προσβασιμότητας	2 εβδομαδιαία	2-3 εβδομαδιαία

Με την έναρξη και των δρομολογίων αυτών προς το εξωτερικό, οι άμεσες συνδέσεις με προορισμούς από Θεσσαλονίκη για το εσωτερικό και το εξωτερικό, φτάνουν τις 20, αφού ήδη έχει ξεκινήσει και θα αυξάνεται κατά τον Ιούνιο η επαναδραστηριοποίηση και στο εσωτερικό δίκτυο, με την άμεση διασύνδεση προς Ηράκλειο, Χανιά, Ρόδο, Μυτιλήνη, Κω, Σάμο, Χίο, Λήμνο, Καλαμάτα, ενώ αργότερα προστίθενται και Πάρο, Μύκονο και Σαντορίνη.